GRUPO 1°B C
La Sa“e Tema 3 (Clasificacién de 7/2/24

funciones)

Virlecha NOMBRE
Antequera

Curso 2023-2024
ACLARACIONES PREVIAS: ACLARACIONES PREVIAS: No se evaluara nada escrito en esta hoja. Poner el
nombre en cada una de las hojas. Numerar las hojas. El examen debe hacerse a boligrafo negro o azul,
no evaluandose nada escrito a lapiz. Se permite la calculadora. El orden de realizacion es indiferente
aunque todos los apartados del mismo ejercicio deben ir juntos. Tiempo: 55 minutos. NUMERAR CADA
CARILLA

PUNTUACION: La especificada

1—Dada la siguiente funcion(3 PUNTOS)

AY 4 Calcula:
: = o i P a—Dominio, signo, simetria y recorrido
E | F 4 b—Monotonia y extremos
{2 3 273 20 c—Curvatura e inflexion
Cli=%2. L Y et
\[ 3 3 9 ] v
— —»

A(=2~2,0) B(2%2, 0)

2—ODbtén la expresion analitica de las funciones(1 PUNTO)

' AY | AY

/

x+1

3—Dadas las funciones: f(x) = s E)=2x45 h(x) =x? +1
Calcula: 2 PUNTOS) a)fog b)f'oh chog d)h'of (x>0)

4—Representa graficamente la funcion: (2 PUNTOS)
/[
f(x) =—1+sen(x — E)

5—Representa graficamente la funcion f(x) = sen5x y estudia sus intervalos de monotonia y
curvatura(2 PUNTOS)
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